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Пресреліз 
 

Посилення заходів для боротьби з 
расизмом 
21 лютого 2025 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Уряд Альберти продовжує вживати заходів для 
боротьби з расизмом і перетворення провінції у 
більш інклюзивну. 

Міністерство імміграції та багатокультурності Альберти (Alberta Immigration and 
Multiculturalism) опублікувало свій другий щорічний звіт, у якому висвітлені 
заходи, вжиті урядом за останній рік для боротьби з расизмом, підтримки 
різноманітності та швидшої реалізації рекомендацій, викладених у «Плані дій 
Альберти по боротьбі з расизмом» (Alberta’s Anti-Racism Action Plan). 

«План дій Альберти по боротьбі з расизмом», затверджений у 2022 році, 
містить 28 рекомендацій, які необхідно виконати протягом трьох років. 
Незважаючи на те, що у плані визначено 28 окремих заходів, обсяг роботи в 
рамках кожного продовжує розширюватися. На сьогодні опрацьовано 28 
конкретних рекомендацій, з них 27 – виконано. 

«Цей звіт демонструє кроки, яких вживає наш уряд для впровадження заходів, 
спрямованих на подолання системних перешкод і дискримінації. Я пишаюся 
тим значним прогресом, якого ми досягли. Консолідовані дії уряду сприяють 
тому, що Альберта стає більш гостинною». 

Мухаммад Ясін, міністр імміграції та мультикультуралізму  

Досягнення, описані у звіті, включають створення першої в Альберті 
Консультативної ради з питань захисту темношкірих мешканців провінції для 
підсилення діяльності Консультативної ради Альберти по боротьбі з расизмом і 
Ради при Прем’єр-Міністрі з питань мультикультуралізму. Ці ради взаємодіють 
із громадами на постійній основі для отримання зворотного зв’язку та 
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інформації, які дозволяють спрямовувати ефективніші зусилля на боротьбу з 
расизмом і тіснішу культурну співпрацю. 

Окрім цього, у 2024 році за «Програмою етнокультурних грантів» було виділено 
5,1 млн доларів на фінансування 182 проєктів для підвищення міжкультурної 
обізнаності. Ще 424 тис доларів було спрямовано на фінансування 49 
антирасистських ініціатив у рамках «Програми грантів для боротьби з 
расизмом». 

«Члени Ради надзвичайно задоволені прогресом у виконанні «Плану дій 
Альберти по боротьбі з расизмом». Завдяки просвітництву та розширенню 
можливостей громад, аналізу статистичних показників, системним змінам і 
вжиттю заходів щодо інцидентів на ґрунті ненависті уряд неухильно 
дотримується взятих на себе зобов’язань щодо розв’язання проблеми расизму. 
Попереду ще багато роботи, адже расизм та інклюзія залишаються нагальними 
питаннями в нашій провінції. Рада вдячна за надану їй можливість і продовжує 
наполегливо працювати над розробкою подальших рекомендацій відповідно до 
«Плану дій Альберти по боротьбі з расизмом».  

Санія Чаудрі, співголова Консультативної ради по боротьбі з расизмом в 
Альберті  

Ефективна боротьба з расизмом вимагає міжурядових заходів. З моменту 
впровадження «Плану дій Альберти по боротьбі з расизмом» цим питанням 
займаються всі відомства. Заходи, яких торік вжило Міністерство у справах 
людей похилого віку та з питань громадських і соціальних послуг (Seniors, 
Community and Social Services), були спрямовані на допомогу групам корінних 
народів і метисів у виявленні та усуненні системних і соціальних перешкод, а 
також на забезпечення їх доступним житлом. 

«Ми усвідомлюємо, що корінні народи можуть зіштовхуватися з дискримінацією 
при спробі отримати доступне житло. Окрім цього, доступні варіанти житла не 
завжди відповідають їхнім потребам. Тому ми продовжуємо співпрацювати з 
представницькими органами та організаціями корінних народів у рамках 
«Програми капітального будівництва житла для корінного населення», щоб 
гарантувати, що це житло відповідатиме потребам громад, зумовленим, 
зокрема, їхніми культурними особливостями». 
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Джейсон Ніксон, міністр у справах людей похилого віку, громадських і 
соціальних послуг  

Діяльність Міністерства у справах корінних народів (Indigenous Relations) 
спрямована на зменшення нерівності шляхом впровадження програм та 
ініціатив з підтримки навчання та працевлаштування представників корінних 
народів, забезпечення притулків у випадку надзвичайних ситуацій, покращення 
якості охорони здоров’я, а також сприяння загальній культурній обізнаності. 

«Залишаючись вірним закликам Комісії з правди та примирення, Уряд 
Альберти активно працює над вирішенням проблем системної упередженості 
та расизму в провінції. Ми продовжуємо співпрацювати з лідерами корінних 
народів, щоб гарантувати те, що наша політика та програми враховують 
погляди корінних народів, і щоб наші напрацювання були культурно 
прийнятними та ефективними». 

Рік Вілсон, міністр у справах корінних народів  

«Програма інфраструктури безпеки Альберти» (ASIP) розроблена для 
підтримки релігійних та громадських груп, яким загрожує насильство на ґрунті 
ненависті чи упередженості, і фінансує такі види діяльності, як оцінка ризиків, 
удосконалення інфраструктури безпеки, забезпечення навчання і необхідного 
обладнання та застосування негайних заходів безпеки. У відповідь на настрої 
ненависті уряд розширив категорії учасників цієї програми. До кінця 2025 року 
до неї включені ісламські та юдейські альтернативні школи, а також арабські 
двомовні програми в Альберті. Крім того, Координаційна група по боротьбі зі 
злочинами на ґрунті ненависті в Альберті продовжує співпрацювати з 
правоохоронними органами на території усієї провінції, щоб допомогти 
зменшити кількість інцидентів на ґрунті ненависті шляхом забезпечення 
ширших можливостей для навчання, обміну даними між відомствами і надання 
підтримки у процесі розслідувань. 

«Неважливо, звідки ви – в Альберті кожен заслуговує на повагу та безпеку у 
своїй громаді. Актам переслідувань і вандалізму не місце на наших вулицях, у 
наших школах чи місцях поклоніння. Уряд Альберти зробить усе можливе, щоб 
покласти край подібним злочинам і створити безпечніші громади для усіх». 

Майк Елліс, міністр громадської безпеки та надзвичайних ситуацій  
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На додаток до вищесказаного, Міністерство освіти Альберти (Alberta Education) 
оновлює навчальний план, щоб забезпечити можливості для вивчення 
антирасизму, плюралізму та пов’язаних тем для учнів усіх класів у рамках 
різних предметів, зокрема практики англійської мови та англомовної 
літератури, соціальних наук, фізичного виховання і здоров'я людини. 

«Кожен учень заслуговує на те, щоб у школі йому були раді, щоб на нього 
звертали увагу та поважали його. Завданням оновленого навчального плану є 
надання учням можливості досліджувати та дізнаватися про різноманітність у 
Канаді та світі. Наприклад, нова програма із соціальних наук для учнів 
підготовчих – 6-х класів (K-6) містить інформацію про те, як боротися з 
расизмом, ісламофобією та антисемітизмом».  

Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти  

Уряд Альберти рішуче засуджує всі форми расизму. Міністерства продовжують 
працювати над розробкою нових заходів та ініціатив для боротьби з 
дискримінацією та побудови більш гостинної провінції. 

Довідка 

• Щорічний звіт уряду про боротьбу з расизмом в Альберті охоплює 
п’ять тем:  

o просвітництво/культурна обізнаність; 
o уряд як каталізатор удосконалення системи; 
o розширення можливостей громад; 
o реагування на конфлікти та злочини на ґрунті ненависті; 
o статистичні дані. 

• Перший щорічний звіт за «Планом дій Альберти по боротьбі з 
расизмом», опублікований у грудні 2023 року, висвітлив 26 заходів, 
вжитих 25 міністерствами.  

• Консультативну раду Альберти по боротьбі з расизмом було створено 
в 2019 році для збору інформації та напрацювання рекомендацій для 
ефективної боротьби з расизмом. Запропоновані нею 48 рекомендацій 
допомогли розробити «План дій Альберти по боротьбі з расизмом». 

Інформація на тему 



 

Classification: Public 

• Заходи проти расизму: активізація спільних зусиль 
• Програма етнокультурних грантів 
• Програма грантів для боротьби з расизмом 
• Програма інфраструктури безпеки Альберти 

Новини на тему 

• Нова дорожня карта для боротьби з расизмом План дій Альберти по 
боротьбі з расизмом (18 липня 2022 р.) 

 
 

Зв'язок зі ЗМІ 
Ніл Сінґх  

780-644-2212 
прессекретар Міністерства імміграції та мультикультуралізму 

https://www.alberta.ca/taking-action-against-racism
https://www.alberta.ca/taking-action-against-racism
https://www.alberta.ca/ethnocultural-grant
https://www.alberta.ca/anti-racism-grant
https://www.alberta.ca/alberta-security-infrastructure-program-grant
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=84275C3A11E5F-A228-AC1E-F3A597C943B19690
mailto:neil.singh@gov.ab.ca
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